

持续在乌投入大笔资金

生政权更迭。

2013年12月13日,时任美国助理国务卿纽兰在她对乌的第三次访问时向美国国家新闻俱乐部透露,自从乌克兰1991年独立之后,美国已陆续向其投资超过50亿美元进行援助,并表示该行为并不存在任何"阴谋论"。

随后,亚努科维奇本人逃离乌克兰,而克里米亚地区因

不满政局变动结果,于3月举行全民公投决定加入俄罗斯 联邦。随后引发了西方国家针对俄罗斯的一连串制裁。

尽管如此,许多人还是相信,除非回报丰厚,否则政府毫无理由在其他国家投入巨额资金。在CNN去年5月的一次采访中,美国投资大鳄索罗斯承认自己在乌克兰独立以前就在乌设立了一个基金会,"基金会一直运行良好,并在很多'大事件'中起到了重要作用"。金融专家赫德逊则表示,美国对乌借贷发生于乌内战时期,已证明了国际货币基金组织这样的金融机构成为了"美国冷战政策的武器"。据中新网



战斗机发射火箭弹命中"航母"



潜艇上浮状态发射鱼雷击中了"航母"

称美国高层是"一群疯狗"

金正恩亲自指挥"击沉"航母训练

潜艇浮在海面发射鱼雷战斗机俯冲发射火箭弹

"使敌人措手不及"

据朝中社报道,根据最高司令官金正恩的直接倡议,朝鲜人民军进行了对敌人海上目标的军种打击训练,目的是能够完善人民军的机动作战能力,尤其是针对想先发制人打击朝鲜战略目标的美国航母如何进行空中及水下突袭,让战斗飞行团和潜艇部队熟练战法、指挥与协同,"使敌人措手不及"。

亲自指导打击训练后,金正恩

作指示称,要加强对美帝侵略军 航母战斗群的军种打击训练。 只要看穿敌人的软肋,不断研究 和完善以抗日游击队战法猛打 敌人中枢的战法,航空母舰也完 全能够被击沉。他说,朝鲜的敌 人凭借其尖端军事科技不可一 世,但军事力量的对比不能简单 偏重科技,更应是"精神力量和 思想的对决"。

愿意奉陪美国"玩"到底

金正恩将美国高层称为"一 群疯狗",表示朝鲜不愿意和破坏 朝鲜社会主义制度的"一群疯狗" 面对面坐在一起。他强调,"朝鲜 已做好应对常规战争、核战争等 任何战争的一切准备",能够"奉 陪"美国所选择的任何形式的战 争、战役和战斗。

另据路透社1日报道,朝鲜表

示,朝鲜邀请美国国务院对朝政策特别代表金圣镕访问平壤遭到回绝,"美国不理会这次邀请,试图要把责任归咎给朝鲜,制造因为朝鲜缺乏诚意才无法展开对话和接触的印象,误导舆论"。但美国国务院否认与朝鲜安排了这次会晤。

据《环球时报》

看,美国 "航母"!



航母不可怕,游击战也能击沉它!

